



Karijerno usmjeravanje nezaposlenih mladih
i osnovnoškolaca s područja Labinštine

(Više na: <http://www.ssmb.hr/694/karijerno-usmjeravanje>)

Plan rada na projektu – Osmišljavanje i realizacija rada radionica „Usmjeri se!“ u Srednjoj školi Mate Blažine (dodatne informacije)

Poštovane kolegice, kolege, voditelji i suvoditelji radionica,

Dana **22. 9. 2020.** održan je sastanak sa stručnim suradnicama OŠ „Ivo Lola Ribar“ na kojemu su se razrađivale organizacijske mogućnosti koje su usklađivane sa interesima učenika (u VIII.a i VIII.b razredu) i formiranju interesnih grupa uz poštivanje svih epidemioloških mjera kojih se moramo pridržavati u ovoj situaciji.

Zaključci i prijedlozi vezani termine i organizaciju radionica bi bili slijedeći:

1. Predlaže se da se sve radionice odrade u dva termina u poslijepodnevnim satima posebno za VIII.a i za VIII.b razred (**jedan datum** po našem izboru za VIII.a od **12. do 15. 10. 2020.**, te za VIII.b od **19. do 22. 10. 2020.**)

2. Raspored organizacije radionica u jednom danu za jedan razred (VIII.a ili VIII.b) u dva odabrana termina bi bio isti i realizirao bi se u dva bloka od **16.30 do 18 sati u kojima bi se odvijale radionice iz strukovnih programa: strojarstvo, elektrotehnika, kuharstvo i ugostiteljstvo, ekonomija**, te se zbog preklapanja interesa učenika, a s ciljem da učenici mogu sudjelovati u barem dvije radionice predlaže trajanje radionice po 40 minuta, a da se radionice iz elektrotehnike i strojarstva odvijaju u jednoj prostoriji u kojoj učenici mogu pratiti sve aktivnosti s obzirom na manji broj učenika.

Od 18 sati do 19 sati odvijale bi se radionice prema predmetnim područjima u općoj gimnaziji s time da se predlaže kraće trajanje radionica prema predmetnim područjima, te da se matematičko i prirodoslovno područje prezentira zajedno jednoj interesnoj grupi učenika u jednoj prostoriji, a društveno – humanističko i jezično – umjetničko drugoj interesnoj grupi učenika, dok će se Pop-up radionica održati u školskoj knjižnici.





Karijerno usmjeravanje nezaposlenih mladih
i osnovnoškolaca s područja Labinštine

Time smo dali mogućnost da učenici sudjeluju u dvije radionice u dva predmetna područja. **Zato se predlaže da bi radionica za svako predmetno područje trajala 25 do 30 minuta.**

Kako bi motivirali učenike za lakši izbor radionica i područja rada koja su u skladu s njihovim interesima i afinitetima, učenici će biti upoznati i prije izbora i dolaska na radionicu preko stručnih suradnica osnovne škole, sa kratkom tekstualnom prezentacijom u obliku letka koja će sadržavati kratki opis radionice i ishode (što će naučiti ili s čime će se upoznati na radionici...), koju ćete nam dostaviti do **2. 10. 2020.** na cedomir.ruzic@skole.hr, dok će letke dobiti na dan dolaska na radionicu za one radionice u kojima će sudjelovati.

O detaljima vezanima za prostorije održavanja radionica, te kretanje učenika u prostorima škole i školske radionice od ulaza do izlaza radi poštivanja epidemioloških mjera dogovoriti ćemo se naknadno.

Zahvaljujemo vam se na suradnji!

Koordinatorica:

Mirjana Dobrić, prof.

Labin, 23.9.2020.



www.esf.hr

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.